



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

С Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!



Руководство Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области поздравляет всех коллег, ветеранов следствия, представителей взаимодействующих структур с профессиональным праздником!

Впервые в России идея создания следственного ведомства, организационно и функционально независимого от иных органов государственной власти, была реализована Петром I в ходе судебной реформы, одним из направлений которой стало разделение уголовного процесса на стадии предварительного расследования и судебного разбирательства.

В 1713 г. были учреждены первые специализированные следственные органы России — «майорские» следственные канцелярии, которые в соответствии с Наказом «майорским» следственным канцеляриям от 9 декабря 1717 г. были подчинены непосредственно Петру I. К подследственности этих органов были отнесены дела о наиболее опасных деяниях, посягающих на основы государственности, в первую очередь о преступлениях коррупционной направленности, совершаемых высокопоставленными должностными лицами органов государственной власти (взяточничество, казнокрадство, служебные подлоги, мошенничество).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время Следственный комитет Российской Федерации не входит ни в структуру какого-либо органа государственной власти, ни в какую-либо из ветвей государственной власти. По сути, реализуемая им следственная власть является продолжением президентской власти и может рассматриваться как элемент сдержек и противовесов в системе разделения властей.

Несмотря на относительную «молодость», деятельность и дальнейшее развитие вновь созданного следственного ведомства будет строиться на принципах уважения и преемственности глубоких исторических традиций российского следствия, основы которого были заложены еще Петром I, и которые в новых условиях работы будут последовательно развиваться.

Хочу пожелать Вам, уважаемые коллеги, чтобы Ваши дела успешно завершались, а преступления раскрывались!

И.о. руководителя Следственного управления Следственного комитета

Российской федерации по Ленинградской области О.С. Тараненко

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1152061>